



Патриотическое воспитание



2

Любители природы



3

Областные соревнования



4

Сельское хозяйство



5

1943-2018

75 лет
КУРСКОЙ БИТВЕ



Активный гражданин

«Учитель должен быть артистом, художником, горячо влюблённым в своё дело» -



Уважаемые работники и ветераны сферы образования! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!



В череде календарных праздничных дней День учителя - наиболее любимый, ведь каждый из нас был, есть или непременно будет школьником. И как правильно поётся в известной песне - школьные годы чудесные, с книгой, с дружбою, с песнею. А первая учительница, как и лучшие школьные друзья, запоминается навсегда.

Труд учителя без сомнения - один из главнейших, важнейших и необходимых на земле. Личность педагога очень многое определяет, он напрямую влияет на сознание и мировоззрение юного поколения. В этом смысле - все вы растите будущее страны.

В системе образования Курской области трудятся более 20 тысяч педагогов. И не может не радовать тот факт, что педагогические коллективы курских школ молодеют, а опыт и зрелость дополняют энергия и энтузиазм молодых учителей.

Современная школа переживает этап реформирования, она должна успевать отвечать на вызовы времени, и образовательные стандарты всё чаще носят инновационный характер, чтобы подготовить подрастающее поколение к быстрым переменам в обществе, чтобы во взрослой жизни они могли быстрее адаптироваться и реализовать свои способности.

И очень важно, чтобы различные эксперименты в педагогике, новые подходы и методики развития ребёнка всё же опирались на проверенные временем классические подходы в образовании.

Выражаю сердечную благодарность всем учителям за ваш непростой и очень важный труд!

Желаю профессиональных успехов, благодарных учеников, доброго здоровья, мира и благополучия вам и вашим близким!

А. МИХАЙЛОВ,
губернатор Курской области.

Дорогие педагоги! В этот тёплый осенний день вся страна традиционно отмечает праздник людей самой гуманной и искренней профессии - учителей.



Нет ничего труднее, чем обучать: учить мы все способны и даже склонны, а вот научить дано далеко не каждому. Вы в совершенстве владеете этим секретом и щедро делитесь знаниями со всеми учениками. Ваши усилия обязательно принесут стране и миру огромную пользу - кто знает, каких высот достигнут ваши ученики? И почему-то нет сомнений, что каждый из них сумеет проявить себя с самой лучшей стороны. Учитель - это не просто тот, кто находится рядом, пока мы читаем учебники и пишем в тетрадках. Мы все проходим свои университеты, и на жизненном пути каждого встречаются такие наставники, которых мы и зовём своими Учителями с большой буквы. Всем учителям в их профессиональный праздник хочется пожелать в первую очередь здоровья, ведь именно этот ресурс может оказаться исчерпываемым у учителя. Вдохновение же, энтузиазм, удовлетворение от работы - все эти ресурсы у настоящих учителей воистину неисчерпаемы. Я желаю всем нам, чтобы так и было всегда, чтобы в жизни каждого всегда встречались мудрые, талантливые учителя. А учителям хочется пожелать достойной оплаты за их серьёзный и тяжёлый труд, а также простого человеческого счастья!

В. КОЖУХОВ,
глава Золотухинского района.

это изречение принадлежит выдающемуся литератору А.П. Чехову. Даже удивительно, как просто, но в то же время точно великий гений описал образ педагога.

Календарный год нашей страны разнообразен различными торжествами. Между тем, существуют даты с особым статусом, где мы чествуем военных, врачей и преподавателей. Несомненно, для развития гуманного общества важны все профессии, но стоит понимать, что ни одна из них не имела бы места быть, если б на свете не было учителей. Эти люди могут не просто рассказать, но развить в индивидууме способности к той или иной специальности. Именно такой человек - патриот своей профессии - выступил в роли собеседника «Золотухинской жизни». Речь идёт об Александре Михайловиче Пономаренко, учителе ОБЖ Свободинской средней школы (на фото).

-В 1976 году я окончил физико-математический факультет Курского педагогического института - рассказывает А.М. Пономаренко. - Распределили нас с женой в Большедолженковскую среднюю школу Октябрьского района. Здесь я проработал недолго, перешёл в Свободинское училище, где на протяжении девяти лет вёл физику. В среднюю школу этого же населённого пункта я попал десять лет спустя после завершения своей учёбы в вузе и долгое время объяснял детям физические законы природы. Впоследствии, уступив место своей дочери, я стал преподавателем-организатором ОБЖ.

«Не знаешь закон Ома - сиди дома» - возможно отчасти по этой причине многие считают безопасностью жизнедеятельности более простым предметом в сравнении с точными науками. Однако стоит понимать, что каждая дисциплина несёт в себе потенциал для умственного развития человека. По сути, кто знает, какие навыки тебе пригодятся в жизни.

Александр Михайлович вспоминает, что неотъемлемой частью его жизни был спорт. Играл он и в футбол, и в баскетбол, и много лет руководил баскетбольной секцией. То есть, как и полагается мужчине, вёл активный образ жизни. Со временем Александр Михайлович ушёл на пенсию по выслуге лет, однако и по сей день преподаёт в школе.

Проходит время, сменяются поколения. Дом знаний также живёт своей жизнью, выпускающая одних и принимая в свои владения других жаждущих знаний людей. Из года в год учителя знакомятся с новыми учениками. Особенно интересно приходится тем педагогам, у которых опыт работы исчисляется десятками лет.

-Согласно школьной программе, я веду ОБЖ с 5 по 11 класс. Когда ко мне на первый урок приходят новоиспечённые пятиклассники, я спрашиваю: «Чьих холопы будете»? Как правило, смысл данной фразы они сразу не понимают и немного тушуются, приходится уточнять, задавая вопрос: «Кто ваши роди-



тели»? Я переучил всех родителей этих детей и даже их бабушек и дедушек. Как-никак сорок два года на службе у науки.

Существует множество различных историй о преимуществах поколений, когда сын или дочь из семьи медиков, учителей, военных решает продолжить семейную традицию. Однако есть и противоположные примеры. К их числу можно отнести Александра Михайловича. Он никогда не мечтал о профессии учителя, но волею судьбы поступил в пединститут, где познакомился со своей будущей женой. С того времени и началось становление педагога. Семейный же союз двух наставников послужил образцом для подражания их детям. Одна из дочерей пошла по стопам родителей.

-Работа с детьми интересная, разнообразная, потому что каждый ребёнок - это личность, а к ней нужно находить подход.

Александр Михайлович занимается в своё время и классным руководством. Сегодня же помимо основной работы участвует и в общественной жизни района - возглавляет методическое объединение преподавателей ОБЖ.

Описывая личность Александра Михайловича, будет неправильным умолчать о давней его связи с районной газетой, которая тянется со времён «Колхозной жизни» (одно из предыдущих названий «Золотухинской жизни»), где преподаватель подрабатывал в качестве

фотокорреспондента. В настоящее время Александр Михайлович является агитатором подписки преподавателей Свободинской СОШ на «Золотухинскую жизнь».

Жизнь - наивысшая награда, данная человеку от Бога. Каждый распоряжается ею по-своему, однако многие стараются её прожить так, чтобы можно было без боязни оглянуться на прошлое. Александр Михайлович в данном случае является не только преподавателем, на которого стоит равняться, но прежде всего человеком, чьё имя звучит гордо. А подтверждением этому служит сама семья Пономаренко, состоящая из супругов, троих детей, пятерых внуков и одной внучки.

За свой многолетний труд на пути образовательного просвещения А.М. Пономаренко несколько раз удостоивался знаков внимания нашего государства, среди которых Грамота Министерства образования и науки РФ, Грамота комитета образования и науки Курской области, а также звание «Почётный работник общего образования».

Сегодня вся страна отмечает День учителя, тот редкий случай, когда даты выхода газеты и праздника совпадают. В связи с этим от всей души желаем Александру Михайловичу здоровья и радости от успехов его учеников.

Иван ЖУРАВЛЁВ

вом отделении; 12 октября в 10.00 - в почтовом отделении посёлка Солнечный.

Экономив почти 27 рублей, вы преждемне будете в курсе всех федеральных, областных и районных новостей. Каждому подписавшемуся на районную газету сотрудники Почты России сделают подарок. Оставайтесь с районкой!

Декада подписки

С районкой по жизни

Уважаемые жители Золотухинского района! Редакция газеты «Золотухинская жизнь» напоминает вам, что Всероссийская декада подписки на печатные издания, в которой принимает участие и районная газета, продолжается.

На районную газету «Золотухинская жизнь» можно подписаться по сниженной цене: 340 рублей 44 копейки стоит подписка на 1-е полугодие 2019 года в период основной подписной кампании; 313 рублей 92 ко-

пейки обойдётся подписной абонемент на 6 месяцев 2019 года в декаду.

Помимо этого, в рамках Всероссийской декады подписки Дни подписчика пройдут: 10 октября в 10.00 - в Свободинском почто-

Патриотическое воспитание



Фотография на память после награждения

«На земле опалённой» -

под таким названием проходил призванный активизировать и совершенствовать работу по историко-патриотическому просвещению населения районный патриотический творческий конкурс среди библиотек, организованный сектором краеведческой информации Межпоселенческой библиотеки Золотухинского района к 75-й годовщине Победы в Курской битве.

Каждая из 22 библиотек района должна была представить краткий отчёт о двух-трёх мероприятиях в рамках празднования 75-й годовщины Победы в Курской битве в печатном и электронном видах, электронную презентацию и библиографическое пособие (буклет) в печатном и электронном видах.

Защита конкурсных работ проходила в Межпоселенческой библиотеке Золотухинского района, сотрудники которой выступили вне конкурса. Имея хорошие технические возможности, они показали

пример того, как можно их использовать, и продемонстрировали все свои творческие способности, применяя современные информационные технологии и инновационные формы работы.

При подведении итогов учитывались содержательность, полнота раскрытия темы конкурсантами, инновационный подход, художественное оформление, актуальность и новизна, разнообразие форм и методов, работа с разными категориями населения. Выявлены победители и призёры среди

модельных библиотек и обычных сельских. Среди модельных победителем стала Свободинская сельская модельная библиотека (Т.А. Вьюгина), второе место заняла Тазовская сельская модельная библиотека (В.Н. Делова), на третьем месте - Детская модельная библиотека им. Героя Советского Союза В.В. Черникова (Л.Н. Плотникова).

Среди обычных сельских победителем стала Дмитриевская сельская библиотека (Г.А. Кондратова), на втором месте - Демякинская сельская библиотека (Л.В. Шестопалова), на третьем - Революционная сельская библиотека (О.В. Мельникова). Победители и призёры получили грамоты и памятные подарки в виде книг, все остальные участники награждены дипломами. Подготовила Елена БОЕВА

Пожнадзор информирует

Независимая оценка пожарного риска

Согласно статье 6 Федерального закона № 123 «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» одним из условий соответствия объекта защиты требованиям пожарной безопасности является соблюдение допустимых значений пожарного риска. Что такое пожарный риск и как обеспечить его соблюдение?

Пожарный риск - это вероятность получения травмы, гибели человека в случае возникновения пожара. Оценка пожарного риска представляет собой пожарно-техническое обследование объекта, а именно: анализ документации, фактическое обследование объекта, проведение при необходимости испытаний, экспертиз, расчётов пожарного риска и подготовка заключения о противопожарном состоянии объекта.

Целью создания независимой оценки пожарного риска является:

- повышение уровня безопасности объектов защиты путём привлечения к оценке их безопасности независимых экспертов;
- повышение ответственности собственников объектов защиты и, как следствие, повышение уровня их защищённости;
- снижение административной



нагрузки на объекты защиты за счёт снижения количества проверок, осуществляемых органами надзора.

На сегодняшний день собственнику объекта, либо лицу, эксплуатирующему этот объект, законодательством РФ предоставляется право выбора - либо выполнять требования пожарной безопасности, предъявляемые при проведении проверок федеральным государственным пожарным надзором, либо, не дожидаясь проверки, провести независимую оценку пожарного риска. Кстати, стоит отметить, что после проведения независимой оценки пожарного риска объект защиты не будет планироваться для проведения проверки в течение трёх лет.

Таким образом, государство приводит в действие механизм, при котором собственник непосредственно заинтересован в приведении своего объекта в пожаробезопасное состояние и поддержании должного противопожарного режима.

Важно помнить, что независимую оценку пожарного риска имеют право выполнять экспертные организации, аккредитованные в установленном порядке МЧС РФ и имеющие соответствующее свидетельство.

И. СТРЕЛКОВ,
государственный инспектор Золотухинского, Поньровского и Фатежского районов по пожарному надзору.

Курскстат сообщает

Пробная перепись населения

С 1 по 31 октября 2018 года в девяти регионах России проводится пробная перепись населения (ППН-2018). Курская область в число этих девяти регионов не входит. Пробная перепись проводится регулярно для отработки организационной, методологии и технологии проведения переписи, а также апробирования новых способов сбора сведений о населении.

С момента проведения последней Всероссийской переписи населения прошло восемь лет, в течение которых активно развивались и прочно вошли в нашу жизнь, в частности, в статистическую практику, информационно-коммуникационные технологии. Мировым трендом при проведении переписей населения является использование цифровых технологий, без которых в настоящее время невозможно получить полную и достоверную информацию для характеристики современного общества.

В России до настоящего времени ИТ-технологии никогда не применялись в широкомасштабном сплошном обследовании. При проведении Всероссийской переписи населения 2020 года, которая должна охватывать абсолютно всех жителей страны, будет применён принципиально новый для России способ сбора сведений - самостоятельное заполнение гражданами переписных листов на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru) в сети Интернет. Чтобы исключить риски при проведении ВПН-2020, в ходе пробной переписи населения будет апробирован этот процесс получения социально-демографических данных.

Пробная перепись пройдёт в два этапа: первый - всероссийский, второй - локальный, т.е. только на территории девяти пилотных регионов России. С 1 по 10 октября в ходе пробной переписи жители Курской области и других регионов

КУРСКСТАТ

России, имеющие подтверждённую учётную запись, смогут самостоятельно заполнить переписные листы на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru) в сети Интернет. Один представитель жилого помещения может заполнить электронные переписные листы на себя и остальных членов своего домохозяйства. Респондент получит уникальный код подтверждения прохождения переписи.

Участие большого числа граждан России, включая жителей Курской области, в апробации Интернет-переписи позволит проверить качество программного обеспечения, готовность портала Госуслуги к повышенной нагрузке, а россияне - к использованию компьютерных технологий.

На втором этапе, с 16 по 31 октября, на территориях пилотных регионов будет осуществляться поквартирный обход переписчиками.

Курскстат обращает внимание, что поквартирный обход переписчиками в Курской области проводиться не будет!

Л. СВЕТУШКОВА,
специалист-эксперт районного подразделения Курскстата.

Ваше здоровье

Профилактика педикулёза

В настоящее время педикулёз у детей очень распространён, впрочем, так было всегда, ведь ребёнка, посещающего дошкольные образовательные учреждения и школы, а также летние лагеря и санатории, очень трудно уберечь от этой неприятности. Педикулёз способен распространиться просто молниеносно.

Нельзя забывать о том, что вши являются переносчиками таких особо опасных инфекций, как сыпной тиф, вольнской (окопной) лихорадки и возвратного тифа. Поэтому профилактике педикулёза во все времена уделялось и уделяется особое внимание.

Как правило, распознать заболевание можно по характерным для него симптомам: зуд в местах укусов вшей; сыпь на коже, красные пятнышки в области головы, покрытой волосами, расчёсы в местах укусов паразитов; присутствие в волосах гнид.

Если уберечь ребёнка от вшей не удалось, первое, что нужно сделать - это изолировать его от коллектива, то есть на время прекратить посещать занятия в школе и детском саду. Лечение необходимо проводить очень осторожно и только после консультации с врачом, а после выздоровления особое внимание уделить профилактике педикулёза, чтобы не допустить повторного заражения. Следует знать: в домашних условиях вы можете проводить профилактику педикулёза самостоятельно, используя шампуни и другие средства для профилактики вшей, а также соблюдая ряд гигиенических правил. В общеобразовательных учреждениях профилактикой болезни должны заниматься медицинские работники.

Применив любое эффектив-

ное средство для профилактики педикулёза («Нюда», «Ниттифор», «Педилин», «Фоксилон» и др.), обязательно тщательно расчешите волосы ребёнка, используя сначала гребень с редкими зубьями, а потом с частыми. Итак, профилактика вшей дома особенно важна для тех детей, которые уже ходят в школы или посещают дошкольные общеобразовательные учреждения.

Вы можете снизить риск заражения вашего ребёнка, соблюдая следующие профилактические правила: ежедневно осматривать голову ребёнка на наличие гнид; девочкам с длинными волосами необходимо заплетать тугие косы или делать пучки; каждый день тщательно расчёсывать волосы; регулярно проводить стрижку волос; регулярно мыть волосы; своевременно менять постельное бельё и одежду ребёнка.

Обязательно проводите с детьми разъяснительные беседы: никогда не носить чужой одежды, головных уборов, пользоваться только своими предметами личной гигиены.

После всего вышесказанного можно сделать простой вывод - своевременное обнаружение и отстранение от посещения детей, заразившихся педикулёзом, и есть наиболее эффективная профилактика заболевания.

Г. СТРОЕВА,
помощник врача-эпидемиолога ОБУЗ «Золотухинская ЦРБ».

Пт, 5 октября		Сб, 6 октября		Вс, 7 октября		Пн, 8 октября		Вт, 9 октября		Ср, 10 октября		Чт, 11 октября		Пт, 12 октября	
Небольшой дождь	+7	Облачно с прояснениями	+15	Ясно	+15	Ясно	+16	Облачно с прояснениями	+16	Облачно с прояснениями	+12	Облачно с прояснениями	+15	Облачно с прояснениями	+13
	+2		+2		+5		+4		+6		+8		+6		+4

К юбилею писателя

Книги - наши верные друзья

Они живут рядом с нами в шкафах и на полках, и стоит только захотеть протянуть руку и взять книгу, она расскажет нам удивительные истории.

К 100-летию со дня рождения замечательного детского писателя, переводчика Б.В. Заходера в нашей библиотеке прошло мероприятие «Чудный мир Бориса Заходера». Участниками мероприятия стали обучающиеся 2 «Г» класса Золотухинской средней школы (классный руководитель И.Л. Петрухина).

Сотрудники нашей библиотеки пригласили ребят в путешествие по миру книг Бориса Заходера, где героями являются люди, животные, буквы, слова. Это всем известные Вовка с Петей (герои цикла «На задней парте»), Киска, которая хочет украсть сосиски, Кот и Кит, Винни Пух и его друзья. Мероприятие проводилось на фоне подготовленной презентации «Жизнь и творчество Бориса Заходера». Дети познакомились с биографией и творчеством писателя.

Книжная выставка «Борис Заходер - детям» со сказками и стихами, автором и переводчиком которых является Б. Заходер, создала добрую, сказочную атмосферу.



Участники мероприятия «Чудный мир Бориса Заходера»

Ребята вспомнили весёлые стихотворения Б.Заходера, приняли активное участие в отгадывании загадок в стихах «Кто это?». Дети узнали о том, что с помощью Б.Заходера «англичане» Винни Пух и Мэри Поппинс, Питер Пен и девочка Алиса стали говорить по-русски. Ведь писатель Б. Заходер

ещё и замечательный переводчик. Завершилось мероприятие просмотром мультфильма «Винни Пух идёт в гости».

Н. ЧАПЛЫГИНА,
заведующая сектором информационно-досуговой работы Золотухинской детской модельной библиотеки.

Актуально

Учителя сдают нормы ГТО

Весной 2014 года Президент России подписал указ, которым постановил утвердить «Положение о Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» (ГТО), разработать сопутствующие нормативно-правовые акты и ввести комплекс в действие.

Цель комплекса ГТО - увеличение продолжительности жизни населения с помощью систематической физической подготовки.

Одна из главных задач - массовое внедрение комплекса ГТО, охват системой подготовки всех возрастных групп населения. Важно, чтобы люди задумались о своём здоровье, начали следить за ним.

О здоровье своих работников беспокоится директор Золотухинской средней школы Владимир Васильевич Перьков. На сегодняшний день это единственная общеобразовательная организация района, сотрудники которой зарегистрированы на сайте Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», весь педагогический состав школы испытал свои силы в сдаче норм ГТО, включая директора.

Физическая нагрузка именно со спортивным уклоном взрослому на-

селению в современной жизни просто необходима. Участие в массовой сдаче нормативов должно подстегнуть в будущем к регулярным походам в спортзал, к участию в массовых соревнованиях или, по крайней мере, к ежедневной утренней гимнастике.

ГТО это здоровый образ жизни и стимул держать себя в тонусе постоянно. Те, кто принял участие в испытаниях, теперь знают, к чему стремиться.

Если вспомнить советскую историю, выполнивший нормы ГТО по высшему разряду гражданин был идеалом советского человека, к которому нужно было стремиться. Значок подтверждал принадлежность человека к группе идеальных граждан.

Ю. АСЕЕВА,
начальник отдела по делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации Золотухинского района.

Комфортная городская среда

Работы идут полным ходом

В посёлке Золотухино продолжают работы по реализации федерального приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».

Сейчас, в частности, выполняются работы по обустройству общественной территории по улице Кирова и благоустройство двух дворовых территорий многоквартирных домов по улице Орджоникидзе, 2 и 4.

Работы везде идут полным ходом. Ведётся строительство второй очереди тротуара по улице Кирова, который будет проложен от храма во имя иконы «Всех Скорбящих Радость» до Сбербанка. В прошлом году тротуарную дорожку для пешеходов (первая очередь) проложили от Россельхозбанка до

вышеназванного храма.

Что касается дворовых территорий, то планируется заасфальтировать подъезды к домам и площадки при входе в подъезды, над каждым подъездом появятся светодиодные светильники, возле каждого дома будут установлены по две скамейки и по одной урне.

По информации главного бухгалтера администрации посёлка Золотухино В.В. Паньковой, реализация вышеназванных проектов проводится на условиях софинансирования. Из федерального и областного бюджетов выделено 1467,9

тысячи рублей, из бюджета посёлка Золотухино - 219,3 тысячи рублей. На выполнение необходимых работ по обустройству территории общего пользования выделены денежные средства в размере 835,9 тысячи рублей, на благоустройство территории двух многоквартирных домов - 1049,1 тысячи рублей.

Елена БОЕВА



Памятная дата

Субботник в честь 100-летия

В этом году столетие со дня образования отметил Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодёжи (ВЛКСМ) - самая массовая общественно-политическая организация молодёжи Советского Союза. За всю историю ВЛКСМ более 200 миллионов юношей и девушек в возрасте от 14 до 28 лет прошли через его ряды - они гордо носили звание комсомольца, выполняли важные гражданские задачи и определяли развитие своей страны.

Субботник «Комсомол в судьбе» в рамках празднования 100-летия ВЛКСМ провели в прошедшую пятницу работники Золотухинского районного Дома культуры. А.Г. Бурцева, П.Б. Лупачева, М.М. Коваль, О.Н. Епишева, Т.Ф. Мельникова, Ю.Ю. Шалимова, Е.А. Кубова, Н.И. Конорева. Многие из них в период своей юности были комсомольцами и вспоминают это время с особой теплотой и ностальгией.

Комсомол сыграл огромную созидательную роль в судьбе многих поколений. Это была уникальная в мировой практике молодёжная организация, воспитавшая романтиков и патриотов, защитников Отечества, людей, способных по первому зову Родины сниматься с насиженных мест и поднимать целину, осваивать необжитые про-

странства, строить заводы и фабрики, гидростанции, прокладывать железнодорожные пути и линии электропередач.

Трудно переоценить всё то, что было сделано за десятки лет несколькими поколениями советской молодёжи для экономического и оборонного могущества страны, для разгрома фашизма, послевоенного восстановления народного хозяйства, для мощного развития Урала, Сибири и Дальнего Востока, для освоения целины, покорения космоса, создания энергетического и нефтегазового комплексов, строительства БАМа, ВАЗа, КАМАЗа, для эпохальных достижений в науке и культуре, побед в спорте. Многие из тех, кто прошёл шко-

лу комсомола, стали прославленными рабочими и тружениками села, видными государственными и общественными деятелями, выдающимися учёными, военачальниками и дипломатами, мастерами литературы и искусства, чемпионами мира и Олимпийских игр.

Комсомолом был накоплен большой опыт во многих сферах государственной экономической, культурной, научной, военной, спортивной и общественной жизни, в международной деятельности. Это тот опыт, который можно и нужно творчески использовать в интересах детей и молодёжи современной России.

Елена БОЕВА



Работники Золотухинского РДК на субботнике

Конкурс

Любители природы

Вопросом о приобщении молодого поколения к экологической культуре задавались давно, но именно сегодня он ощущается по-особенному актуально.

Стоит вспомнить пример юннатского движения, которому в этом году исполняется сто лет. Беря во внимание данный факт, на государственном уровне было решено организовать конкурс-выставку «Юннат - 2018». Это мероприятие не обошло стороной и Золотухинский район. На конкурс были представлены работы учеников и педагогов из шестнадцати школ. Более ста выставочных экспонатов оценивались по следующим номинациям: «Поводоводство», «Овощеводство», «Плодоводство», «Пчеловодство», «Цветоводство и ландшафтный дизайн», «Лекарственные растения», «Мой чемпион», «Заморское чудо», «Декоративное консервирование», «Флористические работы из семян», «Композиции из живых цветов».

Для возрастной категории участников 10-12 лет проводилась номинация «Малая Тимирязевка». Данное направление подразумевало под собой учебно-опытные работы по сельскохозяйственному и агроэкологическому направлениям. Но отступим от аналитической части и познакомимся с практическими примерами. С какими же материалами членам уважаемого жюри пришлось работать?

По условиям «Юнната», участники из Золотухинского района должны были принести все свои материалы в местный отдел образования. В результате чего невзрачное одноэтажное здание украсилось различными экспозициями. Например, когда переступаешь порог, глаз сразу заостряет внимание на необычно больших растениях, среди которых кочаны капусты, огурцы, тыква, кабачок и свёкла. Все они имели внушительный вид «Эти наши гиганты», пояснили сотрудники отдела образования. Неоспоримым лидером подобной урожайной кампании стала тыква Егора Горбунова, ученика Революционной основной школы. Размеры этого чуда просто поражали своими масштабами, огурцы на его фоне казались лилипутами рядом с Гулливером. Номинация, в которой было заявлено растение, называлась «Мой чемпион» - необычайно удачная формулировка. Надо сказать, что семейство тыквенных удивило не только размерами своих плодов, но ещё и необычными формами, например, как у «Пёстрой лебеди» из урожая ученицы Дмитриевской основной школы Маргариты Губановой. Как бы по-сказочному ни выглядело название, но именно так кто-то в своё время назвал сорт бутылочной тыквы.

На районном этапе «Юнната» можно было увидеть не только гигантов огорода, но ещё и примеры экспозиций с «живой» фантазией автора. Это же надо было придумать

разрезать пополам кабачок, очистить его от внутренностей таким образом, чтобы образовалась ложбина, туда положить кочан и листья капусты, а также клюкву, зелень и пуговицы. В результате получились ясли, где лежало живое существо, у которого голова была выполнена из капусты, глаза - из пуговиц, нос - из ягод клюквы, а туловище - из капустных листьев. Всё это выглядело так, как будто маленького ребёнка запеленали и уложили в люльку, а чтобы он не плакал - в рот вставили соску. Получилось довольно оригинально.

Надо сказать, что основную часть выставки составляли именно дары природы, каждый из которых был по-своему уникален. Однако формат конкурса подразумевал также и экспозиции ручных поделок. Виктория Бочарова - воспитанница Будановской средней школы, собрала ёжика из различных семян. Эта флористическая работа была приближена к реалистичному образу. В ней можно было видеть время года, настроение ёжика, и даже что он несёт. Интересно было посмотреть на коня из фасоли - творение воспитанника Солнечной средней школы Дмитрия Осипова.

Флористическая номинация была разнообразна на представленные в ней экспозиции. Практически каждая из них - это плод нестандартного воображения и технической мысли человека, а «Лесной домик» Полины Шумиловой из Будановской школы - тому подтверждение. Представить данное творение трудно, так как это уменьшенная копия классической русской избы, для которой характерны своеобразные оконные наличники и деревянный сруб. Поскольку речь идёт о лесном жилище, то крыша дома украшена еловыми ветками, а рядом с избой сидит сова. Немалый интерес у членов конкурсной комиссии вызвало ассорти из соусов Юрия Горяинова - ученика Свободинской средней школы. Свою композицию он назвал «Чудо-соус».

Да, непростой было членам жюри, в роли которых выступили сотрудники отдела образования И.Н. Хорошилова, Л.Ф. Горбачёва, Е.Ю. Сапожникова, И.В. Дрёмина, отбирать работы на областной этап конкурса, но что поделать, такова специфика соревнований, кто-то неизбежно выходит в лидеры. Таким образом, из 127 материалов, представленных в Золотухинском районе, бороться за лидирующие позиции в область отправились 55 экспозиций. Возможно, какие-то из них перейдут на федеральный этап Всероссийского конкурса. Нам же остаётся только болеть и радоваться за наших детей.

Иван ЖУРАВЛЁВ

Спорт



Команда Золотухинского района

Второе место в областных соревнованиях

На стадионе посёлка Золотухино прошли областные соревнования по лапте среди обучающихся школ Курской области, в которых приняли участие 20 команд из разных районов с общим количеством участников 228 человек.

В результате проведённых игр команда нашего района (на фото)

вышла в финал, где уступила спортсменам из Щигров, и в общем итоге заняла второе место. Третьей стала команда из Советского района.

Ю. ЛОБАНОВ,
директор Золотухинской ДЮСШ.

Благотворительность

Стать волонтером может каждый

В Седмиковской средней школе стало доброй традицией оказывать помощь Щигровскому центру социальной помощи. На протяжении многих лет школьники, их родители и учителя организуют и проводят сбор овощей для детского приюта.

Вот и текущий год, объявленный в нашей стране Годом волонтера и добровольца, не стал исключением. Сопереживая и сочувствуя тем, кто попал в трудную жизненную ситуацию, взрослые и дети проявили инициативу поделиться

излишками урожая, выращенного на своих приусадебных участках. Помимо картофеля, на сборный пункт, который находился в школе, приносили капусту, морковь, столовую свёклу, тыкву, помидоры и даже мёд. В общей сложности было

собрано около полутора тонн овощей.

25 сентября собранные овощи были погружены и доставлены по назначению. Благодарим педагогический коллектив школы, ребят и их родителей за сотрудничество и взаимопонимание.

Н. ИВАНОВА,
заведующая Золотухинским филиалом Щигровского центра соцпомощи.



Погрузка овощей

Конкурс писем о почтальонах

Работа - в радость

По ясному небу высоко несутся редкие облака, жёлто-белые, как весенний запоздалый снег... Лёгкий ветерок то просыпается, то утихает. Воздух прозрачный, свежий и тёплый. Пахнет сеном, высушенной травой и поздними цветами... Сумка почтальона с газетами, письмами и продуктами тяжела. А ведь погода не всегда балует. И дома забот хватает: хозяйство, дети, уже трое внучат, маме 86...

Почтальон отделения почтовой связи «Сергеевское» Наталья Викторовна Григорьева (на фото) трудится в родной деревне уже почти 16 лет. Улыбчивая, открытая, она приносит почти в каждый дом не только газеты, письма, квитанции и журналы, а также хлеб и масло - для бабушек, конфеты и печенье - для их внуков, колбасу и пельмени - для мужчин, ещё Наталья приносит с собой праздник, улыбку, излучающую свет, доброе слово.

-Очень привыкла к своим людям, - говорит Наталья. - Радостно, когда тебя ждут и что ты нужен.

В свободное от работы время спешит она помочь односельчанам не только словом, но и делом: и огород убрать, и воды принести, и даже укол сделать. Жители доверяют ей, говорят о Наталье только хорошее.

Каждый день непредсказуемая жизнь плетёт свой замысловатый узор из удивительных событий, неожиданных встреч, интригующих знакомств и прочих сюрпризов. Но у Натальи есть одно золотое правило - ни одного плохого дня в её жизни! Даже если что-то не сложилось,



пошло не так, как планировала - она стремится извлечь из неудачи урок, а не обиду. И как бы динамично не менялось всё вокруг, всегда есть возможность остановиться на мгновение и подарить миру ещё одну улыбку, как это и делает Наталья Викторовна Григорьева.

Наталья ЯКОВЛЕВА

Важная и ответственная профессия

Много профессий есть ответственных и важных, к ним относится и почтальон. Ответственность и важность её заключается в том, что приходится работать с людьми, в руках почтальона наша пенсия, за которую он отвечает, чтобы люди получали её вовремя, выплата социальных услуг - ЖКУ, оплата ветеранских, переводов, а ещё кипы квитанций - за электричество, газ, капитальный ремонт, вывоз мусора.

В Свободинском отделении почтовой связи работают замечательные, ответственные почтальоны во главе с молодым начальником отделения связи Лилией Владимировной Шверевой.

Но нам хочется от всей души поблагодарить ответственного человека, почтальона Людмилу Николаевну Первенкову (на фото), которая обслуживает жителей села Долгое и улиц Подазовская, Южная, Лесная местечка Свобода Проживает она сама в селе Долгое, но каждый день добирается до Свободы, чтобы вовремя попасть на работу. А потом в любую погоду - дождь, снег, ветер, грязь - отправляется с газетами, журналами, пенсиями по своему участку. Она, как ясное солнышко на своём рабочем месте. Всегда найдется у Людмилы Николаевны добрые, ласковые слова для каждого. Обслуживает всегда очень быстро, внимательно. Кроме подписных экземпляров газет и журналов, носит корреспонденцию и для розничной продажи. Этот замечательный человек проработал почтальоном 11 лет на одном месте.

Мы все её клиенты поздравляем Людмилу Николаевну с праздником - Всемирным днём почты - и желаем ей крепкого здоровья, благополучия в семье и счастья.

Л.Ф. Суфранова, Т.И. Суфранова, О.В. Боева, М.С. Сорокина, В.С. Никитин, Г.И. Кашавцева, В.С. Козлова.



Спрашивали? Отвечаем

Только по федеральному перечню



В ноябре прошлого года подала заявку в МФЦ на получение глюкометра, однако меня никто не обеспечил.

Любовь Г.,
п. Золотухино.

-В настоящее время глюкометр с синтезатором речи входит в Перечень реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, выдаваемых инвалидам за счёт средств областного бюджета. Чтобы получить глюкометр с синтезатором речи, если он рекомендован индивидуальной программой реабилитации, Вам необходимо обратиться в Областное казённое

учреждение социального обслуживания Курской области «Областной медико-социальный реабилитационный центр имени преподобного Феодосия Печерского» через подразделение областного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг» по месту жительства. В случае, если Вами уже подано соответствующее заявление, получить справку о сроках получения глюкометра вы можете по телефонам: (4712) 35-75-23, 35-03-51.

Следите также за благотворительными акциями, которые часто проводят производители.

Н. БОБНЕВА,
уполномоченный ФСС по Золотухинскому району.

Сельское хозяйство



Николай Иванович и Наталья Николаевна Овсянниковы

Им благодарна вся деревня

Ещё летом редакция газеты «Золотухинская жизнь» порадовала читателей известием о семье Овсянниковых из деревни Дубовец Свободинского сельсовета, получивших грант в размере 2 миллионов 250 тысяч рублей на разведение молочного стада. Спустя некоторое время после выхода статьи в свет в редакцию стали поступать звонки от односельчан Овсянниковых, выражавших искреннюю благодарность семье фермера за бесплатную консультацию по орошению, обкос сельских дорог и иную помощь, с которой сельчане не могли справиться самостоятельно. Начавшиеся дожди пока препятствуют повторному визиту в Дубовец, о том, что нового в крестьянско-фермерском хозяйстве, удалось узнать по телефону у Натальи Николаевны Овсянниковой.

Работа в КФХ кипит. Из заявленных планов уже удалось реализовать большую часть. Сельчане ездят по районам Курской области, ища нетелей, соответствующих их требованиям. Нетель – самка крупного рогатого скота, находящаяся на пятом-шестом месяце стельности, но ещё не отелившаяся. Нетели могут приобретаться для различных целей. Самые распространённые – улучшение генетического фонда основного стада, получение большого удоя уже с первого отёла. Каждая порода имеет свои особенности, которые ценятся фермерами в зависимости от основных требований к крупному рогатому скоту. В числе предпочтительных качеств могут находиться такие показатели, как принадлежность породы к молочной линии. Именно по этому критерию Овсянниковы выбрали и приобрели восемнадцать нетелей из Беловского, Дмитриевского и Фатежского районов.

Подготовка нетелей к отёлу заключается в комплексе мероприятий: нормированное полноценное кормление, массаж вымени, приучение к доильному оборудованию и активный моцион. После установления стельности нетелей в возрасте пяти-шести месяцев формируют в однородные группы. Трудолюбивые сельчане всё ещё обходятся собственными силами, но в декабре, когда начнётся массовый растёл, официально трудоустраивают доярку. Пока же животные орожены электроизгородью, лёгким проволочным ограждением, на которое подаются импульсы высокого напряжения от специального генератора. Электроизгородь, или электропастух, предназначена для ограждения загонов и пастбищ домашних сельскохозяйственных животных, посево от убытков, наносимых скотом и зверями, а также для предотвращения попадания скота на транспортные магистрали и в овраги. Помимо электроизгородей Овсянниковы приобрели пресс-подборщик, грабли, роторную косилку, грузовик ГАЗ-53. Технику, приобретаемую в личных целях, фермеры используют и во благо односельчан, о чём последние неоднократно звонили и сообщали редакционному коллективу.

Олеся ЮДАЕВА



Многоуважаемые учителя Новоспасского сельсовета! Выражаю вам искреннюю благодарность за ваш труд и поздравляю с профессиональным праздником – Днём учителя!

Деятельность педагога можно сравнить с работой сапёра. Если всё складывается благополучно, то счастливыми оказываются многие люди. Общество считает гуманным до тех пор, пока в нём есть хоть один образованный человек.

Профессия учителя – одна из самых трудных, но важных сфер жизнеобеспечения, так как без неё невозможно было бы существование медицины, которая спасает жизнь людям, армии, защищающей своих граждан.

Дорогие педагоги! Желаю вам всегда находить взаимопонимание с учениками, успешно воплощать в жизнь творческие планы, здоровья и благополучия!

Н.И. РЫЖКОВ, глава Новоспасского сельсовета.



Дорогие учителя посёлка Золотухино! Я с большим уважением поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём учителя! От всей души желаю, чтобы ваши ученики доставляли вам радость!

Педагогика – одна из самых сложных и одновременно интересных профессий. В её задачи входит не просто обогатить знаниями человека, но воспитать в нём интеллектуально развитого, ответственного гражданина, который будет уважать свою семью и страну.

Уважаемые преподаватели! Будьте внимательны к вашим воспитанникам. Помните, что ваша работа оказывает наибольшее влияние на становление личности юного человека. Именно за такую просветительскую деятельность выражаю вам особую благодарность.

Н.И. ЕПИШЕВ, глава посёлка Золотухино.

Уважаемые учителя Ануфриевского сельсовета! Коллектив администрации Ануфриевского сельсовета от всей души поздравляет вас с профессиональным праздником – Днём учителя.

Вы относитесь к той категории людей, которые своим ежедневным трудом делают неоценимый вклад в гуманное развитие нашего общества. Благодаря вам миру представляются новые учёные, военные, писатели, музыканты. Более того, далеко не каждый человек может выдержать ту нагрузку, которая выпадает на ваши плечи.

Дорогие педагоги! Желаем всем вам успехов на профессиональном поприще, благополучия, мира, согласия и взаимопонимания с учениками, которые, в свою очередь, будут приносить пользу и радость обществу.

В.К. МАСЛОВ, глава Ануфриевского сельсовета.



С глубоким уважением и признанием поздравляем педагогов Будановского сельсовета с профессиональным праздником – Днём учителя!

Календарный год нашей страны разнообразен различными торжествами. Между тем, существуют даты с особым статусом, где мы чувствуем военных, врачей и преподавателей. Несомненно, для развития гуманного общества важны все профессии, но стоит понимать, что ни одна из них не существовала бы, если бы не были учителя. Именно эти люди могут не просто рассказать, но и развить в человеке способности к той или иной профессии. Поэтому педагоги заслуживают особого почтения и уважения. Весь коллектив Будановской администрации поздравляет и желает педагогам нашего сельсовета здоровья, так как оно – залог благополучного существования, понимающих и думающих учеников, а также новых творческих открытий и душевного равновесия.

С праздником, дорогие учителя! Удачи вам во всех делах.

С.И. АЛУТИН, глава Будановского сельсовета.

Уважаемые работники образования и ветераны педагогического труда Донского сельсовета! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём учителя!

Труд учителя, почётный и уважаемый во все времена, является неоценимым для будущего страны. Вы воспитываете, учите молодое поколение, открываете ему новые горизонты, передаёте свои знания, прививаете лучшие качества человека. Выражаю вам, дорогие педагоги, глубокую признательность за самоотверженное служение высоким идеалам просвещения. Уверен, что и в дальнейшем ваша деятельность будет направлена на укрепление престижа профессии, развитие образования. Желаю вам здоровья, удачи, осуществления надежд, умных и способных учеников.

В.Ю. АЗАРОВ, глава Донского сельсовета.



Уважаемые учителя, ветераны педагогического труда Дмитриевского сельсовета! Примите искренние и сердечно поздравления с Днём учителя!

Профессия учителя сочетает в себе мудрость и молодость души, креативность и огромную энергию, доброту и строгость! Ваш труд невероятно сложно оценить, ему просто нет цены! Вы столько сил вкладываете в своё дело, что порою отнимаете своё ценное внимание у близких. Так пусть же учительские нелёгкие будни приносят только радость и будут плодотворными. Пусть ваши ученики будут усердными, старательными – такими, которыми можно гордиться. Будьте здоровы, успешны, благополучны, творчески активны. Пусть благодарность ваших учеников станет для вас достойной наградой.

Н.В. СЕРГЕЕВА, глава Дмитриевского сельсовета.

Уважаемых учителей, ветеранов педагогического труда Солнечного сельсовета от всей души поздравляю с профессиональным праздником!

Профессия учителя одна из самых важных и сложных, ведь учитель не только даёт знания. Огромных душевных сил стоит разглядеть в каждом своём ученике «золотое зёрнышко» и помочь ему прорасти. В этот праздничный день хочется поблагодарить вас за высокий профессионализм, а также бесконечное терпение в достижении цели. Пусть каждый учитель получает огромную отдачу от своих учеников. Пусть каждый проведенный вами урок станет для детей новой страничкой в Книге жизненных открытий! Здоровья вам, долголетия и ярких успехов в нелёгком, но таком важном труде – воспитании человека!

В.Е. ГОРЛОВ, глава Солнечного сельсовета.



Уважаемые учителя, работники и ветераны педагогического труда Свободинского сельсовета! Примите тёплые и искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Ваша профессия – это умение дарить тепло своего сердца подрастающему поколению, вести детей по ступеням к вершине знаний. Пусть свет, который вы вкладываете в сердца своих учеников, зажигает звёзды и ярко освещает ваш жизненный путь, а ваша доброта возвращается вам сторицей и материализуется в виде успехов и благополучия. Будьте же всегда здоровы и успешны, творчески активны, уважаемы и любимы своими воспитанниками. Пусть благодарность ваших учеников станет для вас достойной наградой.

Е.А. АЛБЕГОНОВА, глава Свободинского сельсовета.



Дорогих и уважаемых учителей и ветеранов педагогического труда Тазовского сельсовета от всей души поздравляю с профессиональным праздником!

Великое и благородное слово – учитель! Вы счастливые люди, потому что работаете по призванию сердца и души! Пусть не всегда бывает легко, пусть ваши будни порой наполнены хлопотами, неприятностями или заботами, но вы несёте детям мудрость, учение и доброту! Желаю вам ярких красок жизни, добра, удачи и успехов, благополучия, целеустремлённости, крепкого здоровья, достатка. Любите и будьте любимы! Теплоты и терпения вам в общении с учениками, уважения и высокой оценки от коллег, благодарности и признательности от родителей! Любви и понимания в ваших семьях, счастья и мира!

Н.М. ГОРЧАКОВА, глава Тазовского сельсовета.

Дорогие учителя, преподаватели, руководители образовательных учреждений, ветераны педагогического труда и молодые педагоги! От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

Ваш труд – почётный и уважаемый во все времена – является неоценимым для будущего страны. Вы воспитываете, учите молодое поколение, открываете ему новые горизонты, передаёте свои знания, прививаете лучшие качества человека. Выражаем вам, дорогие педагоги, глубокую признательность за самоотверженное служение высоким идеалам просвещения. Уверены, что и в дальнейшем ваша деятельность будет направлена на укрепление престижа профессии, развитие образования.

Желаем вам здоровья, удачи, осуществления надежд, умных и способных учеников.

Отдел образования, опеки и попечительства администрации Золотухинского района.



Уважаемых учителей, преподавателей, руководителей образовательных учреждений, ветеранов педагогического труда сердечно поздравляем с профессиональным праздником – Днём учителя!

Уникальность учительского труда состоит в том, что его результаты видны лишь спустя десятилетия. Наибольшее счастье для педагога – видеть, что несмышлёные первоклашки стали честными, образованными, мудрыми людьми. Убеждены, что неоценимый опыт, преданность своему делу, мудрость и терпение позволят вам и впредь решать серьёзные профессиональные задачи. Желаем вам неиссякаемой творческой энергии, успехов во всех начинаниях, высоких профессиональных достижений. Пусть в ваших делах всегда будет дух созидания и оптимизма. Добро здоровья вам, семейного благополучия, счастья и успехов во всех делах и начинаниях!

Золотухинский профсоюз работников образования.

Уважаемые учителя, преподаватели, руководители образовательных учреждений, ветераны педагогического труда! От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

Нет задачи более благородной, чем давать людям знания, готовить их к жизни в обществе. Ведь самая лучшая профессия на земле, самая ответственная и самая необходимая для общества – Учитель. Всем, что составляет основы цивилизации, человечество обязано людям, которые не просто обладают знаниями, но могут донести эти знания до своих учеников. Пусть этот праздничный день принесёт вам массу положительных эмоций, тёплые поздравления и пожелания от ваших учеников. Крепкого вам здоровья, оптимизма, творческих успехов и благополучия!

МКУ «ЦБ учреждений образования Золотухинского района».



Уважаемые педагоги Солнечной средней школы! От души поздравляем вас с Всемирным днём учителя!

Ваша профессия – это умение дарить тепло своего сердца подрастающему поколению, вести детей по ступеням к вершине знаний. Будьте же всегда здоровы и благополучны, уважаемы и любимы своими воспитанниками!

Ученики 11 класса Солнечной средней общеобразовательной школы.

На правах рекламы

Услуги

ГАРАЖИ

7 размеров от 19 000 руб.
с вертикальным подъёмом ворот.
Тел. 8-960-549-97-77.

ПЕРЕТЯЖКА И РЕМОНТ мягкой мебели

Производим ремонт и перетяжку мягкой мебели. Замена комплектующих. Широкий выбор тканей и расцветок. Выезд по району. Пенсионерам - скидки!
Телефон 8-904-520-03-89.
www.Mebel46.club

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Тел. 8-903-873-60-76.

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН (автомат).

Тел. 8-951-080-85-22, Сергей.

ВЫСОКОСКОРОСТНОЙ беспроводной Интернет и ТВ в каждый дом.

Тел. 8-920-734-67-03.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН для воды. Чистка скважин и колодцев.

Тел.: 8-905-042-74-94, 8-919-273-95-94.

КРОВЛЯ, ФАСАД, ЗАБОР, ОКНА

Металлочерепица, профлист, сайдинг, металлосайдинг, профтруба, шифер, ондулин. Выполним кровельные работы, сайдинг, забор. Замер, доставка бесплатно. Тел. 8-920-729-84-55, Сергей.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Качественный монтаж в короткие сроки. Бесплатный замер. Скидки. Тел. 8-960-678-42-14, Роман.

ДОСТАВКА песка, чернозёма, щебёнки.

Тел. 8-904-522-85-55, Иван.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ на дому. Гарантия. Пенсионерам - скидки.

Тел. 8-910-317-83-03, Алексей.

ВСПАШКА ОГОРОДОВ

Цена договорная. Тел. 8-910-022-80-30.

ВОДОПРОВОД

проколы под дорогами, канализация, отопление, все виды сантехнических работ. Пенсионерам - скидка. Тел. 8-919-136-25-02.

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН (автомат). Чистка, обслуживание кондиционеров.

Дёшево, качественно, быстро. Тел. 8-999-607-15-16.

ТЕПЛИЦЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ!

Доставка. Установка. Капельный полив в подарок. Тел.: 8 (4712) 55-10-15; 8-951-333-63-16.

КРЕДИТ

предоставлен АО «АЛЬФА-БАНК» лицензия 1326
ОКНА ДВЕРИ
натяжные потолки
отделочные работы
заборы
кровля сайдинг
8-951-318-62-02
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ

ПРОДАЮТСЯ

телята. Тел.: 8-920-268-23-72, 8-930-762-40-08.	5-8
2-комнатная квартира в п. Солнечный. Хорошее состояние, сделан ремонт. Тел. 8-999-607-87-52.	5-5
телята. Тел.: 8-920-725-74-42, 8-930-716-83-32.	3-13
дом в п. Золотухино, 81 м ² , со всеми удобствами (газ, вода, тёплые полы), приусадебный участок 20 соток, надворные постройки. Тел. 8-951-319-07-95.	2-5
дом в п. Золотухино, ул. Мира, 12 соток земли, газ, вода в доме. Цена договорная. Тел.: 8-906-689-25-66, 8-951-320-90-60.	2-2
картофелесажалка 4-рядная СН-4Б. Цена договорная. Тел. 8-951-311-82-92.	2-2
уголь и дрова колотые. Тел. 8-906-574-26-31.	2-2
поросята. Тел.: 8-905-042-40-94, 8-906-691-87-29.	2-2
корова, телка, овцы. Тел. 8-951-324-43-77.	2-2
земельный участок 20 соток в д. Жерновец. Тел.: 8-960-697-54-04, 8-905-041-07-21.	2-2
автомобиль ВАЗ-2106 1999 года выпуска, в хорошем состоянии, пробег 45 тыс. км. Цена договорная. Тел. 8-960-698-50-18.	2-2
дом в п. Золотухино по ул. Некрасова, 17. Имеются земельный участок, гараж, сарай, газ, вода. Цена 850 тыс. руб. Тел. 8-951-339-99-92.	2-5
телка стельная, отёл 15.10.2018 г. Тел. 8-905-158-32-11.	2-2
усадьба в п. Золотухино по ул. Кирова, д. 16. Цена договорная. Тел. 8-953-479-97-31, Шевелёва Лариса Даниловна.	1-5
тлюкованное сено и солома, зерно (пшеница, ячмень), зерноотходы. Тел. 8-908-123-08-00.	1-4
телка, возраст 2 года, отёл в начале января. Тел. 8-951-082-35-59.	1-4
саженцы войлочной вишни (уже плодоносят), сортовой малины, красивой сирени и др. Всё по 100 рублей. Тел. 8-960-693-49-85.	
козочки семимесячные. Тел. 8-951-318-35-29.	
молодые котные козочки. Тел. 8-920-736-34-03.	1-2
зерно (пшеница), 360 рублей за 1 мешок. Доставка. Тел. 8-910-315-53-78.	
козочки котные, окот в январе, тел. 8-951-328-60-15; передний мост на УАЗ, распределитель на МТЗ новый, тел. 8-919-210-36-99.	
жом, песок, глина, чернозём, блоки фундаментные, ворота гаражные, самосвальная установка на «КамАЗ». Тел. 8-903-633-63-17.	1-2
свинина домашняя. Цена договорная. Тел. 8-960-691-76-64.	

КУРЫ-НЕСУШКИ

Доставка по району бесплатно. Тел. 8-905-684-15-80.

КУРЫ НА ЯЙЦО

Бесплатная доставка по району. Тел. 8-961-404-09-05.

ЗАКУПАЕМ

мясо: коров, быков, тёлоч, конину, баранину. Вынужденный забой. Дорого. Тел.: 8-930-855-66-45, 8-920-714-15-15.	13-25
КУПЛЮ лошадей, коров, баранов. Тел.: 8-915-556-57-39, 8-920-531-98-57.	9-10
мясо: быков, тёлоч, коров, конину, баранину и вынужденный забой. Тел.: 8-920-739-36-06, 8-951-312-09-00.	8-10
мясо: быков, тёлоч, коров, баранину, конину. Тел.: 8-951-070-26-08, 8-920-723-43-43, 8-960-674-43-43.	2-10
мясо: говядину, тёлоч, быков, коров, конину, баранину, вынужденный забой и хряков. Тел. 8-951-087-46-48.	1-20
ЗАКУПАЕМ сотовый мёд, 150 руб. за 1 кг, минимальный объём 300 кг. Сами приезжаем, деньги сразу. Тел. 8-903-771-55-90.	
мясо: быков, тёлоч, коров, конину, баранину и вынужденный забой. Тел.: 8-960-687-95-57, 8-960-689-26-49.	1-9

ВАКАНСИИ

ТРЕБУЕТСЯ водитель категории «Д» на маршрут. Тел.: 8-903-874-76-74, 8-903-639-29-70.	5-8
ТРЕБУЮТСЯ: монтажники, монолитчики, подсобники на постоянную работу. З/п от сделки. Тел. 8-904-522-85-55, Иван.	4-4
ТРЕБУЕТСЯ водитель на автомобиль «КамАЗ» с прицепом, з/плата высокая (возможно на сезон уборки сахарной свёклы в Поньровском районе). Тел. 8-910-310-52-54, 8-903-873-26-80.	4-4
СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ уборщица в магазин «Автозапчасти» п. Золотухино. Тел. 8-906-575-42-63.	2-2
СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ продавец в магазин «Визит» п. Солнечный. Тел. 8-906-575-42-63.	2-2
ТРЕБУЕТСЯ водитель категории «Е» на автомобиль «КамАЗ» ЕВРО на постоянную работу. Оформление по трудовому кодексу. Тел. 8-904-522-10-19.	1-3
ТРЕБУЮТСЯ охранники в ЧОП (с лицензией и стажёры) для работы в г. Подольск Московской области. График работы 15/15 или 20/10 (вахта). Заработная плата 1300-1500 руб. в сутки (есть премии и доплаты за стаж). Проживание на объекте. Тел.: 8-903-000-99-42, 8-968-941-93-19, 8-499-393-34-04.	1-2
КОМПАНИИ «ГАЛЕРЕЯ ОКОН» ТРЕБУЕТСЯ менеджер на постоянную работу в офис продаж в п. Золотухино, оклад+процент, оформление по ТК РФ. Запись на собеседование по тел.: 8-910-731-15-00, 740-500.	1-4
ТРЕБУЮТСЯ разнорабочие. Своевременная достойная зарплата. Тел. 8-920-707-30-90.	
ТРЕБУЮТСЯ водители на МАЗ, «КамАЗ»-самосвал, погрузчики фронтальные, мойщики, слесари в автосервис, автомалыры. Тел. 8-903-633-63-17.	1-2

ООО «АВАНГАРД-АГРО-КУРСК»

приглашает на работу кладовщика ТМЦ в СХП, расположенное в с.Фентисово. Контактный телефон 8-910-313-62-07 (в будние дни с 9.00 до 18.00).

УСЛУГИ СИДЕЛКИ

Женщина предлагает услуги сиделки с проживанием в её доме. Тел. 8-960-697-25-21.

ПРОИЗВЕДЁМ РЕМОНТ

домов, квартир. Шпаклёвка, покраска, обои. Тел. 8-951-072-79-64.

Экология

Курян приглашают принять участие в конкурсах

С 15 сентября по 15 ноября региональная общественная организация «Содействие» и интернет-портал Эко2018.рф проводят Всероссийский конкурс детского творчества «Природа родного края» и конкурс фотографий «Экологические места России», приуроченные к Году добровольца.

К участию в конкурсе «Природа родного края» приглашаются люди

в возрасте от 7 до 18 лет, в конкурсе фотографий - от 7 до 99 лет. Участник должен пройти регистрацию и разместить конкурсную работу в электронном виде на сайте http://www.эко2018.рф, заполнив заявку, где указываются ФИО участника, его возраст, субъект РФ, почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон, название конкурсной работы, согласие на обработку персональных данных, файл с приложением конкурсной работы.

ВМЕСТЕ ПРОТИВ ТЕРРОРИЗМА!

Уважаемые жители Курской области!

В целях предупреждения возможных террористических и экстремистских проявлений в регионе необходимо проявлять особую бдительность при обнаружении бесхозных предметов и выявлении подозрительных незнакомых лиц, незамедлительно информируя об этом правоохранительные органы.

Напоминаем «телефоны доверия» заинтересованных ведомств: УФСБ России по Курской области - 70-24-70; УМВД России по Курской области - 36-88-44; ГУ МЧС России по Курской области - 51-00-22, 112.



ТЕЛЕФОННЫЕ АФЕРИСТЫ ПОСТОЯННО СОВЕРШЕНСТВУЮТ СВОЁ МАСТЕРСТВО...

Защити себя от обмана - БУДЬ БДИТЕЛЕН!

Если вы стали жертвой мошенников, обращайтесь по телефонам 36-88-44 или 02

На правах рекламы

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаю огромную благодарность участковому врачу-терапевту Свободинской амбулатории Седых Николаю Ивановичу, медсестре Седых Ольге Павловне, медработнику I-го Воробьёвского ФАПа Васильевой Ирине Владимировне за оказанную профессиональную, грамотную медпомощь и спасение жизни моей мамы Горяиновой В.Н. Низкий вам поклон от всей нашей семьи.

Л.В. Шестопалова.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
стиральных машин на дому, с гарантией. Тел.: 8-920-266-84-80, 8-910-731-09-33, с 9.00 до 19.00.

ВОДОПРОВОД,
проколы под дорогами, выкладка сливных ям, установка сантехники, отопление, канализация. Тел. 8-951-078-32-50.

ОКНА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ЖАЛЮЗИ, ДВЕРИ
Т. 8-960-680-40-50

ВОДОПРОВОД,
отопление, канализация, установка сантехники, проколы под дорогами. Пенсионерам - скидки! Тел.: 8-904-521-25-30, 8-915-515-99-79.

КРЕДИТ
ОКНА ПВХ
натяжные потолки
двери заборы
сайдинг
кровля
8-951-325-35-35
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ

ПО РАЗУМНЫМ ЦЕНАМ
Натяжные потолки, внутренняя отделка, сантехнические работы, отопление, водопровод. Тел. 8-951-330-19-32.

ОКНА
САЙДИНГ
КРОВЛЯ
ПОТОЛКИ
НАТЯЖНЫЕ, ГИПСОКАРТОН
РАССРОЧКА И КРЕДИТ
8-920-262-71-21
8-920-721-28-59
РАССРОЧКА И КРЕДИТ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ БАНКОМ ООО «ЮРИМ КРЕДИТ»
ЗНД «ФИНАНС БАНК», ЛИЦЕНЗИЯ БАНКА РОССИИ №316 ОТ 18.03.12 Г.

Кадастровым инженером Мухановой Татьяной Владимировной, 305025, г. Курск, ул. Дзержинского, д. 50, TatianaGeo@yandex.ru, тел.: 8-951-331-37-01, 8-904-521-20-49, квалификационный аттестат № 46-13-134, в отношении земельного участка с кадастровым 46:07:100501:31, расположенного: Курская область, Золотухинский район, Донской сельсовет, д. Тишино, д. 32, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Рождественский Владимир Александрович, Курская область, Золотухинский район, Донской сельсовет, д. Тишино, д. 32, тел. 8-951-319-55-42. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: 305025, г. Курск, ул. Дзержинского, д. 50 5 ноября 2018 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 305025, г. Курск, ул. Дзержинского, д. 50. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 5 октября 2018 г. по 5 ноября 2018 г. по адресу: 305025, г. Курск, ул. Дзержинского, д. 50. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположения границ: Курская область, Золотухинский район, Донской сельсовет, д. Тишино. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

Ограничение просмотра телепередач по возрасту. Не рекомендуется: 6+ - детям до 6 лет; 12+ - детям до 12 лет; 16+ - лицам моложе 16 лет; 18+ - лицам моложе 18 лет.

Table with 7 columns (8 октября, 9 октября, 10 октября, 11 октября, 12 октября, 13 октября, 14 октября) and multiple rows of program listings including titles, times, and channels.

Вести региона

«Спаси и сохрани»

В Курской области с 1 октября по 15 ноября проходит областной экологический конкурс проектов «Спаси и сохрани». Организаторы - департамент экологической безопасности природопользования Курской области совместно с ОКУ «Дирекция особо охраняемых природных территорий».

Конкурс будет проводится в трёх тематических номинациях:

- лучший экологический проект, направленный на реализацию практических мероприятий по вопросам взаимодействия человека и природы, ресурсосбережения, сохранения биологического разнообразия (возрастная категория - 10-16 лет);

- лучший экологический проект, направленный на реализацию

практических мероприятий по вопросам взаимодействия человека и природы, ресурсосбережения, сохранения биологического разнообразия (возрастная категория - 17 лет и старше);

- лучшая серия фотографий и/или лучший видеосюжет (анимация).

Конкурсные работы принимаются с 1 октября по 15 ноября 2018 года в департаменте экологической безопасности и природопользования Курской области (г. Курск, ул. 3-я Песковская, д.40, 2 этаж, к.112).

Положение о конкурсе, форма заявки и состав конкурсной комиссии размещены на официальном сайте департамента экологической безопасности и природопользования Курской области <http://www.esolog46.ru/> в подразделе «Официальные документы» раздела «Документы».

АГРОФЕРМА
РЕАЛИЗУЕТ
КУР-НЕСУШЕК

Бесплатная доставка
Тел. 8-906-423-62-79.

ГАЛЕРЕЯ
ОКОН

RENAU

Работаем
с материнским
капиталом!

8-910-218-32-22

«Сворачивать рекламу, чтобы сберечь деньги, все равно, что останавливать часы, чтобы сберечь время».

Э. Маккензи

На правах рекламы

«ПРЕСТИЖ»

ОКНА пластиковые
и деревянные,
БАЛКОНЫ,
ДВЕРИ,
ПОТОЛКИ

45%
скидка

СРОК
ИЗГОТОВЛЕНИЯ
5 ДНЕЙ

РАССРОЧКА
12 месяцев
ВЗНОС 0 руб. - 0%

Тел.: 8-919-134-51-55
Выезд замерщика бесплатно

СТРОЙМАГ

ОКНА
ПЛАСТИКОВЫЕ

Скидка 40%

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
БАЛКОНЫ, ДВЕРИ.

РАССРОЧКА

Взнос 0 руб на 12 месяцев без%

СРОК
ИЗГОТОВЛЕНИЯ
4 ДНЯ

ТЕЛ. 89107300362

«Многие мелочи стали важными вещами благодаря правильной рекламе».

Марк Твен

«Один миллион, вложенный в эффективную рекламу, продаёт больше, чем десять миллионов, вложенных в неэффективную рекламу... Плохая реклама может и совсем отпугнуть покупателя».

Дэвид Огилви

«Вы обязательно истратите слишком много, если захотите сэкономить на хорошей рекламе. Это подобно покупке билета на три четверти пути в Европу: вы потратили деньги, но туда не доехали».

Чарльз Монтимер

реклама

АВАНГАРД-АГРО

Авангард-Агро-Курск приглашает на работу

- Главных агрономов
- Агрономов
- Главных инженеров
- Учетчиков
- Кладовщиков
- Механизаторов
- Инженеров-механиков по с/х технике
- Трактористов-машинистов с/х производства
- Водителей грузовых автомобилей
- Слесарей-ремонтников
- Разнорабочих

Районы расположения обрабатываемых земель на территории Курской области: Глушковский, Горшеченский, Золотухинский, Кореневский, Курский, Львовский, Мантуровский, Поньоровский, Рыльский, Солнцевский, Суджанский, Тимский, Черемисиновский, Щигровский

Нашим сотрудникам мы гарантируем:

- Оформление по ТК РФ
- Достойный уровень оплаты труда (фиксированный оклад, конкурентные тарифные ставки на основные виды работ)
- Премии по результатам работы
- Бесплатное питание
- Оплату мобильной связи

Хотите у нас работать?
Звоните: 8 (800) 333-98-90 (звонок бесплатный)
8 (910) 313-62-07
8 (4712) 39-09-99, доб. 7042
Пишите: personal@avangard-agro.ru

АО «Авангард-Агро» обрабатывает свыше 400 тыс. га посевных площадей в Воронежской, Орловской, Курской, Тульской, Липецкой и Белгородской областях.

*Просим уточнять актуальность интересующей вакансии по указанному телефону.

www.avangard-agro.ru 8 (800) 333 98 90

На правах рекламы

Поздравляем!

Уважаемых воспитателей, работников детских садов и ветеранов дошкольного образования поздравляем с профессиональным праздником - Днём воспитателя и всех дошкольных работников!

Самые тёплые воспоминания человека связаны с детством. Это счастливое и радостное время постижения мира, первых открытий, это этап, с которого всё только начинается. Быть воспитателем - высокое признание, от вашей мудрости, внимания к каждому ребёнку зависит наше будущее. Именно вы ежедневно отдаёте тепло своих сердец детям, закладываете основу характера, развиваете способности дошколят. Позвольте выразить искренние слова благодарности за ваш благородный труд, любовь к своей профессии, заботе о благополучии наших детей! Мы уверены, что ваша доброта и педагогическое мастерство превратят каждый день дошколят в детском саду в день радости и счастья! От всего сердца желаем всем воспитателям и дошкольным работникам крепкого здоровья, счастья и благополучия в семьях, вдохновения, радости творчества, любви воспитанников и уважения их родителей!

Отдел образования, опеки и попечительства администрации Золотухинского района, МКУ «ЦБ учреждений образования Золотухинского района», Золотухинский профсоюз работников образования.

Любимого мужа Умеренкова Григория Петровича поздравляю с юбилеем!

Пусть годы летят, ты не будь им подвластен, пусть в сердце добро не исчезнет вовек, здоровья и счастья тебе я желаю, любимый, родной ты мой человек!

Жена.



Дорогого и любимого папочку тестя и дедушку Умеренкова Григория Петровича поздравляем с юбилеем!

В день торжества, в год юбилея за всё тебя благодарим и пожелать хотим побольше здоровья, бодрости и сил. Пусть всегда улыбается солнце, сияет, и сбывается всё, что пока не сбылось, поздравляем, от чистого сердца желая больше радостей, меньше печалей и гроз!

Дочь, зять и внуки.

Любимого зятя Умеренкова Григория Петровича поздравляю с юбилеем!

Гордись, что ты у нас есть - самый добрый, открытый, готовый в любую минуту прийти на помощь. Желаю счастья, крепкого здоровья. Пусть Ангел-хранитель всегда будет с тобой!

С уважением, теща.



Дорогого и любимого Умеренкова Григория Петровича поздравляем с юбилеем!

Сегодня мы в твой юбилей от всей души все поздравляем, здоровья, счастья, светлых дней и вечной бодрости желаем!

Проскурины и Умеренковы.

Дорогого, любимого мужа, папу, зятя Богданчикова Сергея поздравляем с юбилеем!

День рождения - особая дата, этот праздник ни с чем не сравнить, кто-то добрый придумал когда-то имениннику радость дарить. Пусть лицо твоё счастьем сияет, расцветают в улыбке глаза, с днём рождения тебя поздравляем и удачи желаем всегда!

Жена, сын, тесть, теща.



Епишеву Любовь Дмитриевну поздравляем с юбилеем!

Юбилей - две волшебные цифры! В них свой шарм, свой богатый опыт, свои радости, свои рифы, что забудется и что помнят. Мы желаем всегда помнить доброе, помнить светлое и волшебное! Пусть печали уходят скорыми, а счастливое будет вне времени!

Епишевы, Косенко, Мироновы.

Золотухинская жизнь

Индекс 52535
Газета зарегистрирована Центрально-Чернозёмным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство от 14 июня 2007 года ПИ №ФС 6-0765.
Учредитель: комитет информации и печати Курской области.

Главный редактор ЮДАЕВА О.В.

Адрес редакции, издателя: 306020, п.Золотухино, переулок Лесной, дом 5
Тел.: 2-11-47, 2-13-60, 2-15-70, тел./ф.: 2-14-81, 2-11-47.
E-mail: z-life2010@yandex.ru, www.zolotухинская-жизнь.рф
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Перепечатка статей без согласия редакции запрещена.

Отпечатано в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ».
Адрес типографии: 308000, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, 27А.
Подписание номера в печать:
по графику - 04.10.18, в 14.00, фактически - 04.10.18, в 14.00.
Тираж 3790, заказ № 60602
Выходит по пятницам. Цена свободная
Редакция не несёт ответственности за содержание рекламных объявлений.